
 

 
 

  
     

 

Betreft:    Notulen MR-vergadering  

Vergaderdatum:  maandag 10 oktober van 16.00 uur tot 17.30 uur    

Plaats:   KBS Klaverweide 

 

 

1. Openen van de vergadering 16.00 uur.  

2. Vaststellen agenda, punt 6 & 10 eerder aan bod, vanwege toelichting Margreeth. 

3. Verslag 11 april 2011; vergadering over combinatiegroepen.  

4. Toelichting besluit afscheid Paul. De MR stelt een verkiezingsbrief samen en verstuurt deze 

onder de ouders. 

5. Speerpunten 2011-2012 en borging ervan. Sander licht de speerpunten van schooljaar 2011-

2012 toe, ze staan omschreven in het schoolplan. 

Kanjertraining is een speerpunt. Toevoeging aan dit punt is; in hoeverre is de theorie nog 

helder bij ouders? Hier kan een ouderavond aan besteed worden; de theorie kan weer 

toegelicht worden en toegepast worden op de thuissituatie. 

6. Standpunt/ideeën verhogen ouderbijdrage. De schoolbegroting staat al jaren onder druk. Het 

wordt moeilijker om de zaken die we willen doen te kunnen blijven uitvoeren. Daarnaast zijn 

er subsidies die de school ontvangt van de gemeente. Hier wordt enorm op bezuinigd en er 

ontstaan tekorten voor de school. Ter voorbeeld de procedure omtrent excursies: 

Als er excursies georganiseerd worden, wordt het parkeergeld voor het vervoer betaald door 

school.  

Bovenstaande maakt dat we nu overwegen om de ouderbijdrage te verhogen. Hierover moet 

een ouderavond georganiseerd worden. Ouders hebben instemmingsrecht. De opvoering zou 

in termijnen kunnen of jaarlijks.  

Sander zoekt uit om welk bedrag het zou moeten gaan, de volgende MR vergadering moet dit 

helder zijn. Margreeth maakt het bespreekbaar binnen de OR. 

7. Zorgjaarverslag WSNS. Vòòr 15 okt moet het “nieuwe plan” ingeleverd zijn. De ib‟er maakt 

een leesbaar schoolspecifiek zorgplan voor de school. Dit wordt op de studiedag van 14-10-

2011 toegelicht. 

8. Besturenfusie SKOL-Visser ‟t Hooft‟. Een zaak voor de GMR, maar de MR is op deze manier op 

de hoogte. Ouders worden op de hoogte gebracht via brieven die via de leerlingen mee naar 

huis komen.  

9. Up to date houden van informatie op website voor wat betreft link „MR‟. Contact via Berna. 

Volgende vergadering nieuwe foto maken. Notulen die goedgekeurd worden, worden door 

notulist doorgestuurd. Notulen voor ouders op internet, notulen op teamkamerbord voor 

leerkrachten, daarna in het archief. 

10. Begeleiding schooluitjes. Bespreekbaar maken binnen het team en hier duidelijke afspraken 

over maken. De OR maakt dit punt bespreekbaar. Sander voegt een nieuw agendapunt toe: 

Hoe gaat het beleid/protocol worden over het vervoeren van leerlingen voor Klaverweide. 

11. Klacht. Inkomende brief besproken en Sander heeft punten toegelicht. Anouschka neemt 

contact op met desbetreffende ouders. Er komt een verslag en een vervolggesprek met de 

directie. 

12. Rondvraag 

Sander: leerlingenaantal is 188, 1 leerlinggedaald. We verwachten voor volgend schooljaar 

geen drastische veranderingen m.b.t. de hoeveelheid in te zetten formatie. 

A: er zijn weinig op/aanmerkingen over de keuze van combinatiegroepen te horen. 

13. Agendapunten volgend overleg. 

14. Sluiten van de vergadering 17.45 uur. 



 

 

Agendapunten stemmen overeen met afspraken vorig overleg. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

De agenda van de MR vergaderingen kent voor elk schooljaar  een aantal vaste agendapunten, te 

weten: 

 

 agendapunt MR vergadering Doel 

1 De financiële jaarrekening en 

begroting/schoolbudget 

2011-2012 

januari  Art. 8 WMO 

2 Het schoolplan januari  Art. 6 WMO 

3 Het zorgplan (WSNS)   januari  Art. 6 WMO 

4 Het arbo- en veiligheidsplan   februari  Art. 6 WMO 

5 De schoolgids/ Kalender Klaverweide april  Art. 6 WMO 

7 Het formatieplan 2011-2012   april  Art 8 WMO 

 


